

#### 医疗保健、交通和通信、居住价格分别上涨 4.6%、3.0% 和 2.4%

# 7月份居民消费价格同比上涨 2.1%

人民网北京8月9日电 据国家统计局网站消息, 今年 7月份,全国居民消费价格同 比上涨 2.1%。其中,城市上 涨 2.1%, 农村上涨 2.0%; 食 品价格上涨 0.5%, 非食品价 格上涨 2.4%; 消费品价格上 涨 1.8%, 服务价格上涨 2.5%。 1-7月平均,全国居民消费价 格比去年同期上涨 2.0%。

7月份,全国居民消费价 格环比上涨 0.3%。其中, 城 市上涨 0.4%, 农村上涨 0.1%;

食品价格上涨 0.1%, 非食品 价格上涨 0.3%; 消费品价格 上涨 0.1%, 服务价格上涨 0.7%。

食品烟酒价格同比上涨 1.0%,影响居民消费价格指数 (CPI)上涨约0.31个百分点。 其中, 蛋类价格上涨 11.7%, 影响 CPI 上涨约 0.06 个百分 点; 禽肉类价格上涨 6.6%, 影响 CPI 上涨约 0.08 个百分 点;鲜菜价格上涨3.8%,影 响 CPI 上涨约 0.09 个百分点;

畜肉类价格下降 4.9%, 影响 CPI 下降约 0.22 个百分点 (猪 肉价格下降 9.6%, 影响 CPI 下降约 0.24 个百分点); 食 用油价格下降 0.7%, 影响 CPI 下降约 0.01 个百分点。

其他七大类价格同比均上 涨。其中, 医疗保健、交通 和通信、居住价格分别上涨 4.6%、3.0%和2.4%,教育文 化和娱乐、生活用品及服务价 格分别上涨 2.3% 和 1.6%, 衣 着、其他用品和服务价格均上 涨 1.2%。

食品烟酒价格环比上涨 0.2%, 影响 CPI 上涨约 0.05 个百分点。其中,鲜菜价格上 涨 1.7%, 影响 CPI 上涨约 0.04 个百分点; 畜肉类价格上涨 1.6%, 影响 CPI 上涨约 0.06 个百分点(猪肉价格上涨2.9%, 影响 CPI 上涨约 0.06 个百分 点);鲜果价格下降3.7%, 影响 CPI 下降约 0.06 个百分 点; 水产品、食用油、粮食 价格分别下降 0.4%、0.2% 和

0.1%, 合计影响 CPI 下降约 0.01 个百分点。

其他七大类价格环比六涨 一降。其中,教育文化和娱乐、 交通和通信、生活用品及服务 价格分别上涨 1.5%、0.3% 和 0.1%,居住、医疗保健、其他 用品和服务价格均上涨0.2%, 衣着价格下降 0.4%。



## 河南通报 6 起涉黑涉恶腐 败和"保护伞"案例

个别党员干部丧失党性、漠视法纪,与黑恶势力沆瀣一气

河南省纪委监委近日通报 6起充当"保护伞"的典型问

1. 郑州市公安局洁云路 分局原局长成健收受贿赂,为 涉黄赌毒场所充当"保护伞" 问题。2012年11月至2018 年2月,成健利用其担任郑州 市公安局上街区分局政委、洁 云路分局局长的职务便利,多 次收受社会人员赵强、苏进军、 吴文生所送贿赂,并为上述人 员经营的涉黄赌毒场所提供保 护。连同其他问题,2018年7 月5日,经郑州市纪委监委研 究,并报市委批准,决定给予 成健开除党籍、开除公职处分, 并将其涉嫌犯罪问题移送检察 机关依法提起公诉。

2. 郑州市公安局马寨分 局原副局长张国华、新密市公 安局原民警樊留发收受贿赂和 介绍贿赂,充当涉赌场所"保 护伞"问题。2017年6月至 2018年1月,张国华、樊留 发在明知吴文生经营的"久泓 动漫城"涉赌的情况下,仍多 次将吴文生提供的贿赂款留下 部分自用,并将其余款项转送 给成健,让成健对吴文生经营 的涉赌场所予以关照和保护。 连同其他问题,2018年6月 27日,经郑州市纪委监委研 究,决定给予张国华、樊留发 开除党籍、开除公职处分,并 将两人涉嫌犯罪问题移送检察 机关依法提起公诉。

3. 郑州市公安局商城路 分局西大街接警队原大队长蒲 刚徇私枉法,充当涉赌场所"保 护伞"问题。2017年4月, 蒲刚在办理"鼎泓动漫城"涉 赌案件中, 在明知周延如是该 案犯罪嫌疑人的情况下, 徇私 枉法, 致使周延如未被司法机 关依法追究刑事责任。连同其 他问题, 2018年6月27日, 经郑州市纪委监委研究,决定 给予蒲刚开除党籍、开除公职 处分,并将其涉嫌犯罪问题移 送检察机关依法提起公诉。

4. 开封市杞县公安局原 副政委王华收受贿赂、充当 "保护伞"问题。2014年10 月至11月期间, 王华利用其 担任杞县公安局副政委分管治 安工作的便利,收受黑社会性 质犯罪组织首犯王朋举等人贿 赂,对其经营的酒店予以关照。 2015年2月, 王华在得知王 朋举控制经营的酒店容留、组 织卖淫问题被曝光的舆情后, 当天通过电话向王朋举通风报 信,导致公安机关未能查处到 该酒店的违法犯罪证据。连同 其他问题, 2018年5月28日, 经开封市纪委监委同意, 杞县 纪委监委给予王华开除党籍、

开除公职处分。开封市监委指 定尉氏县监委将其涉嫌犯罪问 题移送检察机关依法提起公

5. 开封市杞县公安局治 安大队原队长仝运贞收受贿 赂、充当"保护伞"问题。 2014年至2015年期间, 仝运 贞利用担任杞县公安局治安大 队队长职务便利, 收受王朋举 贿赂,为王朋举经营酒店提供 帮助和保护。2015年2月, 市公安局治安支队安排杞县对 王朋举经营的酒店涉黄问题进 行查处,仝运贞故意包庇相关 人员,致使相关人员逃避刑事 追究。连同其他问题,2018 年5月25日,尉氏县监委将 其涉嫌犯罪问题移送检察机关 依法提起公诉。

6. 开封市杞县公安局西 关派出所原副所长王永久收受 贿赂,为王朋举涉黑团伙充当 "保护伞"问题。2014年10月, 西关派出所副所长王永久在承 办王朋举经营的酒店发生的打 斗案件期间, 收受贿赂, 为使 王永赞逃脱法律追究, 违反办 案规定,造假制作询问笔录, 使王朋举找的孟祥彪成功顶 罪。连同其他问题, 2018年5 月7日, 杞县纪委监委给予王 永久开除党籍、开除公职处分, 并依法提起公诉。

### 中央财政 1400.9 亿元困难群 众救助补助金已全部下达

加强对救助补助资金的使用管理

人民网北京7月30日电 据财政部网站消息, 中央财政 2018年困难群众救助补助资 金1400.9亿元已全部下达, 用于低保、特困人员救助供养、 临时救助、流浪乞讨人员救助、 孤儿基本生活保障等五方面支

为支持各地做好困难群众 救助工作,近日,中央财政下 达 2018 年困难群众救助补助 资金 467.7 亿元,加上已提前 下达的 928.6 亿元以及在新疆 兵团部门预算中安排的 4.6 亿 元,2018年中央财政困难群 众救助补助资金1400.9亿元 已全部下达,由各地统筹用于 低保、特困人员救助供养、临

时救助、流浪乞讨人员救助、 孤儿基本生活保障等五方面支 出。

中央财政困难群众救助补 助资金采用因素法分配,主要 参考各地困难群众数量、财政 困难程度、地方财政努力程度、 绩效评价结果等,对困难群众 数量多、工作绩效好、贫困程 度深的省份给予倾斜支持。财 政部、民政部要求,各地财政、 民政部门要密切配合,确保中 央财政资金及时下拨。同时, 要严格按照有关要求,加强对 困难群众救助补助资金的使用 管理,加大结转结余资金消化 力度,加快预算执行进度,提 高资金使用效益。

### 全国法院上半年新收 案件超 1200 万件

员额法官人均新收案件近百件

记者从最高人民法院获 悉: 与 2017 年上半年相比, 2018年上半年全国法院新收 案件继续保持增长态势,新收 案件1229.5万件,员额法官 人均新收案件近百件。新收审 判执行案件总数增加70.6万 件,上升6.09%;结案数增加 40.2万件,上升4.41%;结案 率上升0.20个百分点,审判

执行工作运行态势总体上稳中 向好。

最高人民法院审判管理办 公室主任李亮表示,全面深化 司法体制改革, 严格落实司法 责任制,改革红利逐步释放。 截至6月30日,全国法院共 有12.4万名员额法官。新收 案数 1229.5 万件, 人均新收 案件 99.2 件。



今年是"基本解决执行难"的攻坚决胜之年。